BAI 4

4.1. D. 4.2. B. 4.3.B. 4.4.D. 4.5.C, 4.6. D.
4.7. Appc=App+Apc
A g = gEd, v6i g =+4.10"" C; E = 100 V/m va d; = ABcos30° = 0,173 m.
App=0,692.10"]
Agc = gEd, véi dy = BCcos120° = - 0,2 m ; Agc = — 0,8. 10°7J
Vay Axge =—0,108.10° 7.
4.8. Tac6: Ay =Aun +Anm = 0. Vay Ayn = — Anue

49. a)A=gEd;trongd6A=96.10 ®J:g=—=—-1,6.10 "7 C;d=-06cm
Suy ra E = 1.10" V/m.
Cong cua luc dién khi électron di chuyén doan ND dai 0,4 cm (d' =— 0.4 c¢cm)
2 64.10 '* 7.
b) Céng cua luc dién khi électron di chuyén tir diém N dén diém P :
A=(9,6+64).10 *T=16.10""]
Cong nay ding bing dong nang cta électron khi né dén diém P :

2
2A
mr” 4 - U:J:ZS,QSJ[}*E'W’S
3 m

4.10. a) Cudng do dién truong cha hat nhan nguyén tir tai cdc diém nam cang
xa hat nhin cang nho.
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b) Thé nang cua électron trong dién trudng cua hat nhan tai ciac diém nim
cang xa hat nhan cang 16n, vi cong cuc dai ma luc dién ¢6 thé sinh ra
cang lon.



